Ypok — 3a4er

1o TeMe «llapamieTbHOCTh IPSMBIX U
rmIockocten» (reomerpus 10 kiaacce)

ABTOp: Munamenko JInauss AnekceeBHa



Llenun ypoka:

= [TOBTOpUTb TEOPETUYECKUN MaTepuan
rnaBbl «[lapannenbHOCTb NPSAMbIX U
NTIOCKOCTEN>.

= [1pOBEpUTH YCBOEHUE TEMbI B XOA4€E
3a4eTa.

« OopMUpoOBaHME Y yyaLLMXCs MOTpebHOCTH
NMPUMEHEHNS 3HAHUW B MOCNEAYIOLLEM.



CTpyKTYypa ypokKa:

[TlocTaHoBKa Llenn ypoka
BYKBEHHbLIW OUKTAHT

TecT Nef

ecT No2

[looBegeHne UTOroB YpokKa
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~ MpsiMble B NPOCTPaHCTBE
. Jiexallue B oaHOW
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& niockocTu.
= 2. TeopeMa, uMeroLLas

= 3HaUYEeHME He CTONIbKO CaMa
‘ no cebe, CKOMIbKO AN
[OMOSTHEHWUS APYTruX.

3. J1to60e MHOXXeCTBO TOYeK.



q"CTBo NPSIMbIX, npoxuﬂumx
 TOUKY BHE [JaHHOM NpAMO,
neano el.

=" pﬂMble KOTOpble He NepeceKatoTcs #

,-——- —

,:«:‘ﬁe ne>|<aT B OAHOW MJIOCKOCTMW.
-~ 6. OcHOBHas urypa B NPOCTpaHCTBe.

/. Pasgen reoMeTpumn, B KOTOPOM
M3y4aroTCa PUrypbl B NPOCTPaHCTBE.
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YECTBO MPAMbIX, MPOXOAALLMX
? OfHY TOUKY.

1IC pXHOCTb COCTaBJ/IEHHAs n3
Ye |pex TpeyronbHUKOB.
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' ':’TeopeMa 6onee NosiHO
~ XapaKTepu3yloLas Cly4an B3auMHOrO

PACMONOXEHNSA PUryp B NPOCTPAHCTBE.
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Baroumec;l
= -"" KOCTb
= :GTEDEOMeTpMFI
- 8.MHOro

O.TeTpasap

10.npu3Hak




.Kakoe 4yncno CTopoH MOXET UMETb
yeHue TeTpasapa’?

3,4 6)4,5 B)4 r) 3.

2. Kakoe 4ncno CTOpoH MOXET UMETb
ceyeHue napannenenunena’?

a)3,4 6)4,5,6 B)5,6 r) 3,4,5,6.

3. Mlcnonb3ysa Npu3HakK napannenbHOCTU

NSIOCKOCTEN B KYybe, YKaXKUTe YnCno nap
napannenbHbIX NI0CKOCTEMN.

a)3 6)2 B)1 )4




4.KaKoBO B3aMMHOE pacrnosioXeHue
!-| NPpsIMbIX B NMPOCTPAHCTBE, €C/IN OHWU
A TIITOCKOCTU U UMEIOT
OAHY OOLLYI TOYKY?
a) nepecekatotca 6) napannesnbHbl

B) CKpelUMBaloTCd ) cOBNaAatoT.

5. Ckonbko nap pebep, nexxawmx Ha
CKpEeLMBAOLLINXCS NPSAMbIX, UMEET
TeTpasap?

a)0 6)1 B)3 r) 2



6. HUeMy paBeH yron mexay
napanaesbHbIMU NPSAMbIMN?

a) 0° 6) 90° B) 45° r) 180°
/. Kak Ha3blBaeTCcs NJI0CKOCTb, Mo 0be

CTOPOHbI OT KOTOPOWN UMEIOTCS TOYKM
TeTpasapa (napannenenuneana?)

a)a 6)ceyeHne B) B ) He 3HalO

8.KonnyectBo npsAMbIX, MPOXOAALLNX
yepes ABe TOYKKU?

a)2 6)mMHoro B)1 1)O.




9.Yron mexay nepecekarLnmMmncy
NpAMbIMK?

a) MeHbWwnn  6) 0° B) BonbLUKIA T)
Da3BEPHYTbIN.

10.YT10 aBnNgeTCS NepeceyeHneM CeKyLLEeEN
NJIOCKOCTU N rPaHEN MHOrOrpaHHMKa?

a) ToO4KM 6) OoTpe3Kku B) NpsiMble ) Nyuun.
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TecT No2

3agada Ne1l. lNapannenbHble npambie AC
n BD nepecekatoT nockocTb d B TOYKax A
n B. Toukn C n D nexaTt no oaHy CTOPOHY
oT nnockoctn a, AC=8 cM, BD=6 cM™,
AB=4 cM. a)[okaxuTte, 4yto npsimasa CD
nepeceKkaeT NMA0CKOCTb d B HEKOTOPOU
Touke E. 6)Hanamnte otpe3ok BE.



3agada Ne2. Ha pebpax DA, DB n DC
TeTpasgpa DABC otmeueHbl Toukn M,N v
P Ttak, yto DM:MA=DN:NB=DP:PC.
[Nokaxute, 4yto nrnockoctn MNP n ABC
napannenbHbl. Hangute nnowaab
TpeyronbHuka MNP, ecnu nnowagb
TpeyronbHuka ABC pasHa 10 cm? n DM:
MA=2:1.



[lomalluHee 3agaHuve:
1) Bonpocskl K rn.l ctp.31
2) 3apaym Ne104, Ne106.



